

Einwilligung in die Veröffentlichung personenbezogener Daten
anlässlich einer Taufe, Erstkommunion, Firmung

Name/n:
Name Kind:

Wir erklären uns damit einverstanden, dass unser Kind namentlich mit Angabe des Wohnortes und des Termines bei der Bekanntgabe der Taufe / Kommunion / Firmung im Pfarrbrief »Miteinander« genannt wird.

Verantwortlich für die Datenerhebung ist die Kath. Pfarrgemeinde St. Nikolaus Ottbergen, Klosterstr. 11, 31174 Schellerten.
Unser betrieblicher Datenschutzbeauftragter ist Herr Dr. Uwe Schläger, datenschutz nord GmbH, Konsul-Smidt-Straße 88 in 28217 Bremen, Telefon: 0421/696632-0.
   Die Verarbeitung beruht auf Ihrer hier abgegebenen Einwilligung (§ 6 Abs. 1lit. b KDG). 

Ihre Rechte
Die Einwilligung ist jederzeit schriftlich bei der Kath. Pfarrgemeinde St. Nikolaus Ottbergen widerruflich. Bei Druckwerken endet die Widerruflichkeit mit Erteilung des Druckauftrages. Sie gilt zeitlich unbeschränkt, bis zum Widerruf.Die Einwilligung ist freiwillig. Aus der Nichterteilung oder dem Widerruf der Einwilligung entstehen keine Nachteile.
Nach Maßgabe des KDG haben Sie folgende Rechte: Auskunft über die Sie betreffenden personenbezogenen Daten (§ 17 KDG), Berichtigung (§ 18 KDG), Löschung (§ 19 KDG) oder Einschränkung der Verarbeitung (§ 20 KDG) sowie Widerspruch (§ 23 KDG). Sie haben zudem das Recht auf Beschwerde beim Diözesandatenschutzbeauftragten  (§ 48 KDG).
     Ausführliche Informationen zu Ihren Rechten erhalten Sie auf Anfrage bei unserem Datenschutzbeauftragten (Kontaktdaten siehe oben). Wir stellen Ihnen gerne einen Ausdruck dieser Erklärung zur Verfügung.
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